Návod sestavení

Sestava:

(Sestava draka se skládá z konstrukce ,vodících šňůr,řídících ovladačů a přenosového vaku.
(Při rozbalování a sestavování draka je nutno dbát na šňůry, které nesmí být překroucené.Tyčky zasuňte do spojek v křídlech.

Sestavování:

(Spojte dělené boční tyčky(obr.č.1). Vodorovné tyčky je nutné vždy dostatečně zasunout do spojek. 
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Při uvazování řídícího ovladače a vodící šňůry použijte ke spojení karabinky nebo spojovací uzel(obr.č.2).Vnitřní provázání nesmí být pod tyčkami,provázání nesmí být překroucené. Dotažením šňůr  na spodku křídel vypněte potah draka(obr.č.3). Součástí  výbavy draka je plastový díl(obr.č.4)„Jojo Stopper“ umožňující přetáčení vnitřním provázáním.Vypínacím kolíkem lze upravit vypnutí potahu křídel(obr.5). 
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(Start a ovládání: 

Letová plocha musí být vždy volná, je třeba ve zvýšené míře dávat pozor na lidi a zvířata.Vyhýbejte se místům, kde dochází k velkým změnám síly a směru větru. Dávejte pozor ,aby při startu nebyly provázky překroucené. Letec musí mít vždy vítr  v zádech. Přitažením rukou k tělu se drak vznese.

( Ovládání: 

Drak se ovládá odvíjením a přitahováním řídících ovladačů a rukou.

Viz.přiložený poradce.          

( Přistání: 

S drakem zalétnete doprava nebo doleva a dostanete ho ven z větru.V této pozici drak začne kontrolovaně klesat na zem.

POZOR !!!

Nelétejte v blízkosti elektrického vedení,letišť,silnic,stromů, staveb a za bouřky.Dávejte pozor na lidi a zvířata.Překontrolujte plochu,pozor na skryté nerovnosti a překážky.Během letu mějte stále kontrolu nad drakem.
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